



● БЛАГОРОДСТВО-2012

С ЗАБОТОЙ О ЛЮДЯХ

2012 год объявлен
Годом российской
истории



5 декабря - День воинской славы России в честь начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских захватчиков в битве под Москвой 1941 года. Установлен Федеральным законом № 32-ФЗ от 13 марта 1995 года «О днях воинской славы (победных днях) России». Контрнаступление началось 5-6 декабря 1941 года на фронте от Калинина до Ельца. Боевые действия сразу же приняли ожесточенный характер. Несмотря на отсутствие превосходства в живой силе и технических средствах, на сильные морозы, глубокий снежный покров, войска левого крыла Калининского и правого крыла Западного фронтов уже в первые дни контрнаступления прорвали оборону противника южнее Калинина и северо-западнее Москвы, перерезали железную дорогу и шоссе Калинин-Москва и освободили ряд населенных пунктов.

Сильные удары войск Красной Армии по фланговым группировкам группы армий «Центр», предназначенным для окружения Москвы, заставили немецко-фашистское командование принять меры по спасению своих

ПАНФИЛОВЦЫ

Танки Гудериана Рвутся на Москву, Генерал Панфилов Защищал страну. Из окопа встает Политрук молодой, Поднимает бойцов В предпоследний он бой. С криком громким «Ура!» Произносит слова: «Товарищи красноармейцы, Нам отступать нельзя. Велика Россия, Позади - Москва!» На исходе снаряды, Наши пушки молчат, В танк бросает гранату Рядовой наш солдат. Так в бою погибает Наш советский герой. У разезда Дубосеково Остановили врага. Двадцать восемь панфиловцев Все погибли тогда. Обелиск там поставили, Где сражались они За Москву, за Россию И за весь наш народ. И к солдату России Мать-старушка придет. Наклонится она, Скажет: «Ваня, сынок, Ты прости, мой родной, Что себя не сберег».

А. Курников,
п. Кировский.



Владимир Брагин с делегацией от района

Торжественная церемония награждения лауреатов акции «Благородство-2012» состоялась 27 ноября во Дворце культуры железнодорожников им. Пушкина в Самаре.

Как и во все предыдущие годы, начиная с 1998, цель акции остаётся неизменной – поощрять людей неравнодушных, совершивших и совершающих светлые, поистине благородные поступки. За все годы лауреатами акции «Благородство» стали более 300 человек. Акция является настоящим символом гу-

бернии. Неслучайно проект известен не только в нашем регионе, но и далеко за его пределами. Он отмечен множественно наград. Акцию поддерживает областное министерство культуры. Организаторами являются Самарская областная организация Союза журналистов России и Ассоциация творческих Союзов Самарской области. В этом году акция отметила юбилей – пятнадцатилетие.

В оргкомитет акции поступило 177 заявок из 8 городов и 15 муниципальных районов,

среди них и наш Красноармейский. Мы гордимся, что в числе лауреатов акции «Благородство-2012» есть наш земляк - учитель физической культуры Куйбышевского филиала Андреевской СОШ Брагин Владимир Николаевич, который создал военно-патриотический клуб «ЮГ», позволивший не только объединить подростков, но и привить им самые лучшие качества: мужество, чуткость, отзывчивость, преданность своему Отечеству. В течение более двадцати лет Владимир Нико-

лаевич организует и продвигает военно-патриотическое движение в районе, проводит большую спортивно-оздоровительную работу среди жителей сёл Красноармейского и Пестравского районов. Организует межпоселковые соревнования по волейболу, баскетболу, является организатором турнира по мини-футболу в память о выпускниках школы, погибших в военных действиях в Афганистане и Чеченской республике. Кандидатура Брагина была выдвинута по инициативе руководителя комитета по вопросам семьи, материнства и детства Воробьевой Ольги Александровны. Такие люди, как Владимир Николаевич, достойны уважения и восхищения. На торжественной церемонии Брагин Владимир Николаевич в числе других победителей акции в номинации «С заботой о людях» был награжден дипломом «За благородство» и подарками, с чем мы его искренне поздравляем. Желаем крепкого здоровья, успехов, добрых дел. Пусть Ваш положительный пример вызывает у окружающих желание совершить что-то полезное и хорошее, нужное нашим детям, взрослым.

Акция «Благородство» вновь ищет своих героев. Каждый может рассказать о благородных поступках своих друзей, соседей и просто знакомых. Оглянитесь вокруг – может, будущий лауреат акции «Благородство-2013» находится рядом с вами. Напишите нам в редакцию, расскажите о таком человеке.

Л. Пахомова.
Фото А.Балашова.

ТОРОПИСЬ - ПОДПИШИСЬ!

Я буду всегда верна своей газете, не думаю прерывать с ней связь, потому что она помогает мне жить вместе с жизнью своих земляков. Спасибо вам, сотрудники газеты, за участие в судьбах людей, за помощь и поддержку, за то, что вселяете надежду в трудные минуты жизни. Пусть «Знамя труда» приходит в каждый дом, радуя читателей.

Успехов тебе, дорогая районка, интересных тем и большой читательской аудитории!

Валентина Юрьевна Беспалова,
преподаватель Кировской школы.



Хочешь быть постоянно в курсе событий районной жизни, знать, как живут твои знакомые и соседи, какие задачи решаются в верхах - подпишись на районную газету «Знамя труда»!

ТОРОПИСЬ - ПОДПИШИСЬ!

Новые шаги к здоровьесбережению!



Каждая мама желает, чтобы ее дети были здоровыми и крепкими, меньше болели, а также радовали успехами в школе. Поэтому совсем недавно ГБОУ СОШ пос. Ленинский открыла для себя новые пути к здоровьесбережению с компанией «OXYGEN».

21 ноября в школе состоялась презентация кислородосодержащих коктейлей. Ребята рассказали о том, что они знают о них, и с удовольствием попробовали этот замечательный напиток вместе с директором компании «OXYGEN» Сафаровым Саидом Савуровичем. Надеемся, что для учащихся школы он станет не просто гостем, а самым настоящим другом.

По мнению медиков, кислородные коктейли насыщают кровь кислородом, что способствует улучшению всех обменных процессов в организме, повышению гемоглобина и, как следствие, повышению иммунитета. Дети и все сотрудники школы с удовольствием употребляют этот коктейль не только потому, что он полезный, а еще и потому, что он очень вкусный. Кислородный коктейль лишним никогда не бывает. Поэтому, если есть возможность, не отказывайте себе в удовольствии выпить оздоровительную порцию, как это делаем мы!

А. Иванов.

● 3 ДЕКАБРЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ИНВАЛИДА

Инвалид - не приговор!

В России, как и во всем мире, 3 декабря отмечается Международный день инвалида. Его цель - привлечь внимание к проблемам людей с ограниченными способностями, защите их достоинства, прав и благополучия.

Хотелось бы, чтобы организуемые в День инвалидов концерты, визиты внимания выставки и другие, бесспорно, нужные и полезные акции оказались не проведенными «для галочки», а частью постоянной и планомерной работы государства и общества.

В ЦСО граждан пожилого возраста и инвалидов в конце ноября была проведена акция «Подделки ко дню инвалида», планируются визиты внимания, все социальные работники приняли активное участие в акции, все подделки будут переданы инвалидам.

Хорошо известно, что о цивилизованности общества можно судить по его отношению к людям с ограниченными физическими возможностями. Это прописная истина, которая, к сожалению, часто забывается на практике. В повседневной течке мы не всегда помним даже о своих близких и редко когда задумываемся о тех,



кто живет с нами рядом. Этот день является еще одним поводом привлечь наше внимание к проблемам этой категории населения, к тому, как защитить их достоинство и право на полноценное участие в жизни общества.

Мне бы хотелось рассказать о женщине - инвалиде первой группы Матюниной Валентине Павловне. Она в 20 лет попала в автомобильную аварию, где получила травму позвоночника. В результате инвалидность. Но она не хотела мириться со своим положением в двадцать лет, она много тренировалась, чтобы не быть обузой. Сколько нужно было вложить сил, воли и терпения, чтобы снова, с помощью

костылей, научиться ходить. Через три года она выходит замуж. Сначала родила дочь, потом сына. Несмотря на проблемы с передвижением, она практически все по дому делала сама. Дети подрастали, казалось, судьба подарила счастье, но жизнь вновь преподнесла испытание - неожиданно умирает муж, следом погибает сын.

Но Валентина Павловна не сломилась, несмотря ни на что, не замкнулась в себе, не обзлилась.

В свои 73 года Валентина Павловна передвигается в пределах квартиры, к сожалению, не может выйти на улицу, нет пандуса. Но она остается оптимисткой, милой, обаятельной - человеком несгибаемой силы воли. Она много читает, выписывает газеты и журналы. Если позволяет состояние здоровья, вяжет пинетки правнучке.

Ее силе воли, оптимизму можно позавидовать. К Валентине Павловне приходит социальный работник, помогает по хозяйству, приносит продукты, оплачивает коммунальные услуги, приносит медикаменты.

«Инвалид - не приговор!» Очевидна необходимость обеспечить данной категории граждан возможность для самореализации. Ведь среди них множество талантливых людей, могущих и желающих работать. Тем же, кто не имеет возможности работать, государство обязано обеспечить нормальную, полноценную жизнь.

В.Александрова,
зав. отделением
надомного обслуживания
Красноармейское №1.

● НАШИ ДЕТИ

ДЕНЬ УРОЖАЯ

Месяц назад детский сад «Березка» переехал в новое здание. И вот уже закипела наша совместная работа.

12 ноября в Каменно-Бродском филиале школы под руководством Пахомовой Татьяны Владимировны и коллектива детского сада «Березка» во главе с заведующей Захаровой Людмилой Геннадьевной состоялся праздничный концерт. Наш праздник назывался «День Урожая». В этот день у нас открылась выставка поделок из плодов и овощей, собранных с приусадебных участков.

Работы оказались очень интересными и необычными. Ребята проявили много фантазии и выдумки: обычный кабачок

превратился в кораблики с белыми парусами, баклажаны - в причудливого пингвиненка и забавную машинку, были ваза из тыквы, ежи и человечки из картофеля. Все детские работы поражали своим разнообразием.

Хлеб - всему голова, а работа хлебороба в поле тяжела и ответственна. Издавна и по сей день труд хлебороба важен и почетен. Всё это и отразили воспитанники и учащиеся в песнях, стихах о хлебе. Школьники показали воспитанникам детского сада сценку о пользе овощей. Осенью поспевают много овощей и фруктов, которые важны для здоровья человека.

На празднике все желающие смогли куснуть ломтик хлебуш-

ка от «доброго» каравая. Очень вкусный он был, просто объедение!

Затем мы отгадывали загадки, пели, танцевали, читали стихи, помогали ребятам из детского сада сделать объемную аппликацию осеннего дерева.

Т.В.Пахомова и Л.Г.Захарова поздравили с этим праздником всех гостей и поблагодарили ребят за добросовестный труд, пожелали дальнейших успехов и богатого урожая в следующем году.

Е.Иванова,
учащаяся 3 класса
Каменно-Бродского филиала
ГБОУ СОШ с. Колывань



ВЫРЕЖИ И СОХРАНИ

БЕЗОПАСНОСТЬ

Закон не продается!

Одним из приемов, помогающих мошенникам вызывать доверие граждан или запугивать их, стало совершение мошенничества под видом общественных организаций, якобы осуществляющих содействие различным правоохранительным органам и специальным службам Российской Федерации, в том числе задействованным в борьбе с коррупцией и организованной преступностью.



Мошенники часто используют внешние атрибуты принадлежности к силовым структурам (служебные удостоверения, пропуска на автотранспорт, форменная одежда и т.д.).

Представители таких «общественных организаций» предлагают гражданам содействие в назначении их на различные должности в органах власти, решении различных проблем с правоохранительными и контролирующими органами.

Как распознать и что предпринять?

Никакие общественные организации, чьим бы именем они ни прикрывались, не могут оказывать подобных про-

тивовозможных услуг. Подобные предложения не только порочат честь правоохранительных органов и органов власти, но и всегда представляют собой форму мошенничества путём злоупотребления доверием. В случае поступления подобных предложений необходимо незамедлительно обращаться с заявлением в органы полиции или прокуратуры.

Если вы или ваши близкие стали жертвами мошенников или вы подозреваете, что в отношении вас планируются противоправные действия, незамедлительно обратитесь в полицию! Вам обязательно помогут!

● СУДЕБНЫЕ ПРИСТАВЫ

Платить надо вовремя

23 ноября 2012 года в с. Красноармейское сотрудниками ОП №60 МО МВД России «Пестравский» совместно с сотрудниками ОСП Красноармейского района УФССП России по Самарской области была проведена работа с гражданами, не уплатившими административные штрафы. В ходе проведения данного мероприятия сотрудниками ОП №60 МО МВД России «Пестравский» задокументировано 3 административных правонарушения по ст. 20.25 КоАП РФ. (Неуплата административного штрафа в установленный законом срок).

Данная статья применяется к гражданам при отсутствии документа, свидетельствующего об уплате штрафа, по истечении 30 дней со срока, указанного в постановлении по делу об административном правонарушении. Неуплата административного штрафа в срок влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток.

Судебными приставами-исполнителями ОСП Красноармейского района УФССП России по Самарской области было исполнено 7 исполнительных документов (административных штрафов) на сумму 2 300 рублей.

ОСП Красноармейского района УФССП России по Самарской области напоминает, что согласно ст. 112 ФЗ «Об исполнительском производстве» в случае неисполнения гражданином или юридическим лицом исполнительского документа в течение 5 дней с момента получения копии постановления судебного пристава-исполнителя о возбуждении исполнительского производства налагается исполнительский сбор в размере 7% от подлежащей суммы или стоимости взыскиваемого имущества, но не менее 500 рублей для физических лиц и 5 000 рублей для юридических лиц.

В.Сорокин, начальник ОП №60 МО МВД РФ «Пестравский», подполковник полиции.
Н.Сундугалиев, начальник ОСП Красноармейского района УФССП России по Самарской области, юрист 2 класса.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №55 от 02.11.2012 г.

сельского поселения Кировский муниципального района Красноармейский Самарской области «О прогнозе социально-экономического развития сельского поселения Кировский на 2013-2015 годы».

Рассмотрев прогноз социально-экономического развития сельского поселения Кировский на 2013 - 2015 годы и руководствуясь Бюджетным кодексом РФ, ПОСТАНОВЛЯЮ:

Принять к сведению ожидаемые итоги социально-экономического развития сельского поселения Кировский муниципального района Красноармейский за 2012 год. Одобрить прогноз социально-экономического развития сельского поселения Кировский муниципального района Красноармейский на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов.

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации представить прогноз социально-экономического развития сельского поселения Кировский до 2015 года в Собрание представителей сельского поселения Кировский с решением о бюджете на 2013-2015 годы.

Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Знамя труда». Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

В.В.Лазарев, глава сельского поселения Кировский.

ИТОГИ ПОДВЕЛИ, ЦЕЛИ ПОСТАВИЛИ

На коллегии минсельхоза губернии обсудили новую целевую программу, направленную на поддержку АПК

В министерстве сельского хозяйства и продовольствия Самарской области состоялось заседание коллегии, на котором обсуждался ход реализации областной целевой программы развития сельского хозяйства. Аграрии подвели итоги этого сельскохозяйственного года и наметили планы на будущий. Председательствовал на коллегии министр сельского хозяйства и продовольствия Самарской области Виктор Альтергот.

На заседание коллегии ведомства были приглашены главы муниципальных районов области, специалисты районных управлений сельского хозяйства, председатели сельских районных советов ветеранов.

33,9 млрд рублей – общий объём средств областной целевой программы по развитию сельского хозяйства на 2013-2020 годы.

Министр сельского хозяйства и продовольствия Виктор Альтергот заявил, что 2012-й сель-

скохозяйственный год был непростым для АПК области. «Но несмотря на то что в семи муниципальных районах объявлялось чрезвычайное положение из-за засухи, аграриям удалось сохранить валовой сбор зерна на уровне прошлого года в 1,2 млн. тонн, что позволило на

ля, 310 тыс. тонн овощной продукции, собран хороший урожай нута, который почти целиком был реализован за рубеж. Отмечен прирост поголовья крупного рогатого скота, растёт его продуктивность.

По итогам года надой молока на одну корову впервые может составить 4 тыс. кг. Под урожай 2013 года посеяно более 420 тыс. га озимых культур, что на 15% выше уровня прошлого года, полностью удовлетворена потребность в семенах яровых культур. На площади 1,1 млн. га проведена осенняя подготовка почвы.

100% закрыть потребности региона», - отметил он. Было произведено 500 тыс. тонн картофе-

«У нас пока ещё и себестоимость сельскохозяйственной продукции выше, чем должна быть, нет тех объёмов, которые необходимы, и со снижением таможенных пошлин, вполне возможно, хлынет поток второсортного сырья и продуктов питания. Поэтому надо научиться работать в новых условиях и настраиваться на работу по производству продукции высокого качества с низкой себестоимостью. Но для этого нужна мощная поддержка и модернизация всего производства отрасли АПК»

Виктор Альтергот, министр сельского хозяйства и продовольствия Самарской области.

На следующий год, по словам министра, ставятся задачи по увеличению объёмов производ-

новения парка техники.

Бюджетные средства в сфере растениеводства будут направлены на субсидирование приобретения элитных семян, борьбу с особо опасными вредителями и другое.

Виктор Альтергот отметил, что выделяются серьёзные бюджетные средства, но при этом серьёзно возрастает роль руководителей муниципальных образований и сельских поселений, так как именно они становятся распорядителями большей части выделяемых средств и, соответственно, отвечают за их эффективное целевое использование.

**www.vkonline.ru
по материалам
«Волжской Коммуны».**



● АПК

СПАСИБО ЗА ТРУД

За высокие показатели два механизатора из ООО «Колос Поволжья»: Квасов Сергей Николаевич и Ланцов Андрей Викторович - заняли третье место по итогам трудового соревнования среди сельских товаропроизводителей. На районном празднике, посвященном Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, механизаторы были награждены Почётной грамотой главы района и денежной премией.

Сельскохозяйственное предприятие ООО «Колос Поволжья» сравнительно молодое, но уже добившееся определённых результатов. Общая площадь обрабатываемых земель составляет 5 889 га. В уборочную страду текущего года механизаторы потрудились на славу. Подсолнечник был убран на площади 1 197 га с урожайностью 15 ц/га, ячмень - на 342 га с урожайностью 19 ц/га, овёс - 325 га, урожайность - 10 ц/га. Озимая пшеница убрана на площади 805 га, урожайность - 7 ц/га. Машинно-тракторный парк сельхозпредприятия состоит из шести тракторов марки ХТЗ-Т 150, шести - марки МТЗ, четырёх комбайнов «Полесье». За 2012 год предприятие приобрело и капитально отремонтировало крытый ток площадью 3 840 кв.м. в с. Криволучье-Ивановка, в селе Андросовка - два зернох-

ранилища площадью 1 123,3 и 1 154,7 кв.м., весовую, где смонтированы и установлены новые автомобильные весы грузоподъёмностью до 80 тонн, мастерскую на 25 машиномест. Говоря о новом для района сельхозпредприятии, нельзя не назвать тех, кто способен по-деловому руководить, находить правильные решения, способствует дружескому взаимопониманию в трудовом коллективе, где все чётко осознают важность труда хлебороба. Директор Лихачёва Ирина Владимировна, заместитель директора Ананченко Ан-

дрей Владимирович, бригадир Добрынин Николай Михайлович, учётчица Кусаева Жмаганем Букенбаевна - это тот основной костяк, который способен реально планировать сельскохозяйственное производство, ставить перед коллективом задачи, которые с успехом выполняются. Желаем трудовому коллективу ООО «Колос Поволжья» новых достижений, богатых урожаев в следующем году, стабильности, благополучия семьям.

**Л. Пахомова.
Фото Н. Синелёва.**



Андрей Ланцов принимает поздравления от главы района.

ОФИЦИАЛЬНО

Самарская область в 2013 году планирует увеличить урожай зерновых на 30%

Министерство сельского хозяйства и продовольствия Самарской области рассчитывает в 2013 году собрать не менее 1,5 млн тонн зерна, сообщает пресс-служба правительства региона.

По итогам 2012 года в Самарской области было собрано 1 млн 150 тыс. тонн зерна. Таким образом, в следующем году урожай зерновых планируется увеличить на 30%.

«В текущем году средняя урожайность в регионе составила 13 ц/га. И хотя семь муниципальных районов пострадали от засушливой погоды, Самарская область полностью обеспечена как продовольственным, так и фуражным зерном. Под урожай будущего года в этом году засеяно 420 тыс. гектаров, подготовка почвы под будущий сев произведена на площади 1,1 млн гектаров», - говорится в сообщении.

Отмечается, что специалисты министерства считают посевные площади, отводящиеся в регионе под масличную культуру, по-прежнему недопустимо высокими. В качестве альтернативы предлагается сеять такие высокорентабельные культуры, как соя, нут, рапс и лен масличный.

Объём софинансирования расходов агропромышленного комплекса Самарской области в 2013 г. из федерального бюджета может составить 2,64 млрд рублей. Об этом стало известно в четверг, 15 ноября, на публичных слушаниях по проекту бюджета-2013 регионального минсельхоза.

Напомним, объём финансирования отрасли из областного бюджета составит 2,65 млрд рублей. По умеренно оптимистичному прогнозу доля финансирования расходов АПК из федерального бюджета будет не менее 1,52 млрд рублей.

Большая часть средств бюджета министерства будет направлена на поддержку животноводства - порядка 34% (1,98 млрд руб.), на растениеводство - порядка 8% (336,3 млн рублей). В 2014 г. бюджет областного минсельхоза вырастет еще на 100 млн и составит 2,7 млрд, бюджет 2015 г. - 2,83 млрд рублей.